

## Z A P I S N I K

**7. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče,**  
ki je potekala v torek, 28. novembra 2023, ob 16.00 v sejni sobi Občine Radeče

### **Prisotni člani Občinskega sveta:**

Janez Prešiček (tudi podžupan), Dušan Podlesnik (tudi predsednik KS Radeče), Alenka Bervar, Marija Imperl, Drago Klanšek (tudi predsednik KS Vrhovo), Manja Plut, Nada Bervar, Zoran Čulk, Urška Renko, Rok Zahrastnik, Breda Šuligoj, Anja Gospodarič, Miran Prnaver, Tomaž Novak, Peter Mlakar, Helena Bregar Šramel

### **Opravičeno odsotni člani Občinskega sveta:**

/

### **Ostali prisotni:**

- Župan Tomaž Režun
- Zaposleni občinske uprave:  
direktorica občinske uprave mag. Marjetka Lipec, finančnik Tomaž Bervar, svetovalka za družbene dejavnosti Melita Simončič, svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri, višji svetovalca za projektno delo in investicije mag. Matjaž Šušteršič, višji svetovalca za gospodarstvo Dalibor Crijenkovič, zapisnikarica Katja Čeč
- Primož Knez (predsednik KS Svibno), Rado Mrežar (predsednik KS Jagnjenica), Jožefa Novak (predsednica Nadzornega odbora Občine Radeče), Rosana Jakšič (ravnateljica GŠ Laško-Radeče), Brigita Stopar (direktorica JP Komunala Radeče), Matej Jazbinšek (direktor JZ Knjižnica Laško), Maja Istenič (direktorica JZ KTRC Radeče), Franci Čeč (direktor ZD Radeče), Metka Zahrastnik (pomočnica ravnateljice JZ OŠ Radeče za enoto Vrtec)
- Dušan Blatnik (E-GRUS d.o.o), Nuša Rožman (Savaprojekt d.d.)

### **Opravičeno odsotni ostali vabljeni:**

- finančnica Marta Ašič
- Jana Wetz (ravnateljica JZ OŠ Radeče)

### **Prisotni predstavniki medijev:**

Smiljana Radi (Posavski obzornik), Doroteja Jazbec

## POTEK SEJE:

Uvodoma je predsedujoči na seji, župan Tomaž Režun, pozdravil vse navzoče. Ugotovil je, da je prisotnih vseh 16 svetnikov in da je Občinski svet sklepčen.

Za sejo se je opravičila ravnateljica OŠ Jana Wetz, nadomešča jo Metka Zahrastnik, svetnica Urška Renko pa bo sejo po dveh urah, v kolikor bo trajala tako dolgo, mogla zapustiti.

Župan je predlagal ustaljen način dela, torej glasovanje s kartončki in da seja snema za potrebe zapisnika. Svetniki so se s predlaganim načinom dela strinjali.

Župan je nato povedal, da so od zadnje seje rojstni dan praznovali: svetniki Peter Mlakar, Rok Zahrastnik, Breda Šuligoj, Dušan Podlesnik, Drago Klanšek, Zoran Čulk in Alenka Bervar. Vsi prisotni so ob tej priložnosti izrazili čestitke.

Pri prvi točki dnevnega reda

### **POTRDITEV ZAPISNIKA 6. REDNE SEJE Z DNE 21. 6. 2023 IN 1. DOPISNE SEJE Z DNE 13. 7. 2023**

Svetniki so zapisnika prejeli z gradivom.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/1:**

**Potrdi se zapisnik 6. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče, z dne 21. 6. 2023.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

**SKLEP št. 7/2:**

**Potrdi se zapisnik 1. dopisne seje Občinskega sveta Občine Radeče, z dne 13. 7. 2023.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri drugi točki dnevnega reda

### **OBRAVNAVA IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA**

Svetniki so dnevni red prejeli z vabilom.

Župan Tomaž Režun je predlagal naslednji dnevni red seje.

## DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 6. redne seje z dne 21. 6. 2023 in 1. dopisne seje z dne 13. 7. 2023
2. Obravnava in potrditev dnevnega reda
3. Pregled realizacije sklepov 6. redne seje z dne 21. 6. 2023 in 1. dopisne seje z dne 13. 7. 2023

4. Obravnava in sprejem predloga:
  - a) Sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi–EUP RP 12/280; ID 3582
  - b) Sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi–EUP RP 12/202; ID 3523
5. Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Občinskega prostorskega načrta Občine Radeče (SD OPN2) – prva obravnava
6. Obravnava in sprejem Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Radeče
7. Obravnava in sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Javnega podjetja Komunala Radeče p.o. v Javno podjetje Komunala Radeče d.o.o. – skrajšani postopek
8. Izvrševanje Proračuna januar - junij 2023
9. Obravnava in sprejem Rebalansa Proračuna Občine Radeče za leto 2023 - skrajšani postopek
10. Predstavitve predloga Proračuna Občine Radeče za leto 2024
11. Splošna razprava o predlogu Proračuna Občine Radeče za leto 2024
12. Obravnava in sprejem Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za investicijski projekt »Menjava vgradne športne opreme in urejanje notranjih prostorov v Športni dvorani Radeče«
13. Vprašanja, mnenja in pobude svetnikov
14. Razno

**Na prebrano ni bilo pripomb, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje predlagani dnevni red.**  
ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.

**Ugotovljeno je bilo, da je bil dnevni red sprejet soglasno.**

Pri tretji točki dnevnega reda

**PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV 6. REDNE SEJE Z DNE 21. 6. 2023 IN 1. DOPISNE SEJE Z DNE 13. 7. 2023**

Župan je povedal, da je bilo na 6. redni seji sprejetih 12 sklepov, realizirani so bili vsi sklepi.

Na 1. dopisni seji pa sta bila sprejeta 2 sklepa; prvi sklep v zvezi s prodajo stanovanja Alešu Šešku je bil realiziran v celoti, dokončna realizacija drugega sklepa glede prodaje zemljišča Čatipi Gazmendu pa je v teku.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/3:**

**Občinski svet Občine Radeče sprejme ustno poročilo župana o realizaciji sklepov 6. redne seje z dne 21. 6. 2023 in 1. dopisne seje z dne 13. 7. 2023.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri četrti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SPREJEM PREDLOGA:**

**A) SKLEPA O LOKACIJSKI PREVERITVI ZA DOLOČITEV OBSEGA STAVBNEGA ZEMLJIŠČA PRI POSAMIČNI POSELITVI–EUP RP 12/280; ID 3582**

**B) SKLEPA O LOKACIJSKI PREVERITVI ZA DOLOČITEV OBSEGA STAVBNEGA ZEMLJIŠČA PRI POSAMIČNI POSELITVI–EUP RP 12/202; ID 3523**

Svetniki so gradivo prejeli z gradivom za sejo.

Uvodno obrazložitev za točko A) je podal Dušan Blatnik iz družbe E-GRUS d.o.o., občinski urbanist, ki je navedel vse ustrezne zakonske podlage za ta postopek. Območje samo se nanaša na manjšo kmetijo, kjer se predlaga določitev stavbnega zemljišča na območju, kjer bo možna gradnja nove hiše. S tem se bo ohranjala tudi poseljenost podeželja in kulturna krajina.

Določitev stavbnega zemljišča se predlaga na ta način, da se stavbno zemljišče v izmeri 213,04 m<sup>2</sup> izvzame na severnem delu izvornega stavbnega zemljišča, kjer terenske razmere ne omogočajo gradnje. Stavbno zemljišče v enaki izmeri 213,04 m<sup>2</sup> se nadomesti južno od izvorno določenega stavbnega zemljišča, kjer konfiguracija terena omogoča gradnjo nove hiše v sklopu obstoječe manjše kmetije in se poveča za 437,48 m<sup>2</sup>.

Nova površina stavbnega zemljišča (A) v EUP RP 12/280 znaša 3.327,77 m<sup>2</sup>. Razlago je urbanist podprl tudi z slikovnim prikazom. Občina Radeče je glede Elaborata lokacijske preveritve pridobila pozitivna mnenja nosilcev urejanja prostora. V času od 11. 9. 2023 do vključno 26. 9. 2023 je potekala javna razgrnitev pobude in elaborata lokacijske preveritve, na katero ni bilo podanih pripomb.

Župan je nato povedal da je predlagano obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance in Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsednica Odbora za gospodarstvo Marija Imperl je potrdila obravnavo in dejala, da je odbor predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini, predsednik Komisije statutarna in pravna vprašanja Drago Klanšek je prav tako potrdil obravnavo in poročal, da je komisija ugotovila pravilnost postopka ter da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/4:**

**Občinski svet je obravnaval Sklep o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi–EUP RP 12/280, ID 3582 in ga v predlagani vsebini sprejme. Sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Uvodno obrazložitev za točko B) je prav tako podal Dušan Blatnik iz družbe E-GRUS d.o.o., občinski urbanist, ki je navedel vse ustrezne zakonske podlage za ta postopek. Območje se nanaša na obstoječo ekološko kmetijo, kjer želi prevzemnica kmetije zgraditi novo stanovanjsko hišo. Gradnja hiše je potrebna za rešitev bivanjske stiske. Z lokacijsko preveritvijo se bodo vzpostavili pogoji za nadaljnji razvoj in nasledstvo kmetije. S tem se bo ohranjala tudi poseljenost podeželja in kulturna krajina.

Za uresničitev investicijske namere se predlaga zgolj preoblikovanje (brez širitve) stavbnega zemljišča na ta način, da se izvzame stavbno zemljišče na severozahodnem in vzhodnem delu izvornega stavbnega zemljišča v skupni površini 840,29 m<sup>2</sup> (508,9 m<sup>2</sup> + 331,39 m<sup>2</sup>), kjer teren ni primeren za gradnjo.

Stavbno zemljišče se v enaki velikosti, 840,29 m<sup>2</sup>, nadomesti južno od izvorno določenega stavbnega zemljišča, kjer konfiguracija terena omogoča gradnjo nove hiše za potrebe kmetije. Nova površina stavbnega zemljišča (A) v EUP RP 12/202 ostaja enaka in znaša 5860,91 m<sup>2</sup>. Razlago je urbanist podprl tudi z slikovnim prikazom. Občina Radeče je glede Elaborata lokacijske preveritve pridobila pozitivna mnenja nosilcev urejanja prostora. V času od 11. 9. 2023 do vključno 26. 9. 2023 je potekala javna razgrnitev pobude in elaborata lokacijske preveritve, na katero ni bilo podanih pripomb.

Župan je nato povedal da je predlagano obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance in Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsednica Odbora za gospodarstvo Marija Imperl je potrdila obravnavo in dejala, da je odbor predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini. Predsednik Komisije statutarna in pravna vprašanja Drago Klanšek je prav tako potrdil obravnavo in poročal, da je komisija ugotovila pravilnost postopka ter da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini.

V razpravi, ki je sledila, je sodelovala: svetnica Urška Renko (podpira preverbe in pohitritve postopkov; opozori na napako v gradivu – napačno ime ceste). Odgovoril ji je občinski urbanist Dušan Blatnik.

Po končani razpravi je župan Tomaž Režun dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/5:**

**Občinski svet je obravnaval Sklep o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi–EUP RP 12/202; ID 3523 in ga v predlagani vsebini sprejme. Sklep se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri peti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH OBČINSKEGA PROSTORSKEGA NAČRTA OBČINE RADEČE (SD OPN2) – PRVA OBRAVNAVA**

Svetniki so gradivo prejeli z gradivom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podala Nuša Rožman iz družbe Savaprojekt d.d., ki je sprva povzela ves postopek, ki je bil upoštevan pri pripravi tega dokumenta. Povzela je tudi katere vse dopolnitve so bile upoštevane s strani nosilcev urejanja prostora. Nato je nadaljevala z obrazložitvijo, da je razlog za spremembo in dopolnitev OPN uskladiti namensko rabo prostora z dejansko rabo prostora in lokacijskim načrtom za hidroelektrarno Vrhovo ter zagotoviti nove površine za razvoj sončnih elektrarn ob HE Vrhovo. Skladno z obstoječim Odlokem o OPN Občine Radeče je območje HE Vrhovo po namenski rabi prostora opredeljeno kot območje vodne infrastrukture (VI). Glede na Uredbo o energetske infrastrukture se objekti hidroelektrarn in neposredna okolica opredeljujejo kot območje energetske infrastrukture (E). Del visokovodnega nasipa pa je po namenski rabi opredeljen kot kmetijsko zemljišče (K2). Z namenom uskladitve namenske rabe prostora OPN z določili Uredbe o energetske infrastrukture, z Odlokem o lokacijskem načrtu za HE Vrhovo in dejansko rabo prostora se na delu območja neposredne okolice objekta HE Vrhovo izvede sprememba namenske rabe v OPN iz VI – vodna infrastruktura v E – območje energetske infrastrukture in na delu območja, kjer je z LN načrtovan visokovodni energetski nasip, v VI – vodna infrastruktura.

Investitor ima namen na območju obstoječe energetske infrastrukture na desnem bregu Save postaviti malo fotovoltaično elektrarno (MFE Vrhovo 3). Možnost postavitve MFE na območju Lokacijskega načrta se bo reševala s pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN).

Hkrati s spremembo namembnosti namenske rabe na območju HE Vrhovo se uredi tudi sprememba tekstualnega dela Odloka o OPN Občine Radeče, vezanega na dopustnost gradnje skladno z določili Uredbe o razvrščanju objektov. Razlaga je bila tudi slikovno podprta.

Župan je nato povedal da je predlagano obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance in Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsednica Odbora za gospodarstvo Marija Imperl je potrdila obravnavo, povzela je, da je bila na seji odbora izpostavljena skrb glede umestitve elektrarne v bližino naseljenih objektov. Bilo jim je pojasnjeno, da sama ta sprememba še ne pomeni avtomatske dovolitve gradbenega dovoljenja. Nato je predsednica dejala, da odbor predlaga sprejetje sklepa v predlagani vsebini.

Predsednik Komisije statutarna in pravna vprašanja Drago Klanšek je prav tako potrdil obravnavo in poročal, da je komisija ugotovila pravilnost postopka ter da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini.

V razpravi, ki je sledila, sta sodelovala: svetnik Peter Mlakar (povzel je pomislek, ki so izpostavili na seji Odbora za gospodarstvo in povzel, da so dobili odgovor, da se spreminja le namembnost; obenem ga zanima če ta pravilnik velja le za Radeče ali za celo Slovenijo v tem delu kar s tiče Save) in svetnica Helena Bregar Šramel (povpraša glede uredb v samem OPN – zanima jo, ali se to sedaj črta ven ali ostaja). Odgovore sta podajala Nuša Rožman iz družbe Savaprojekt d.d. in župan Tomaž Režun.

Ostale razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/6:**

**Občinski svet je obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Občinskega prostorskega načrta Občine Radeče (SD OPN2) in ga sprejme v prvi obravnavi.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Župan Tomaž Režun je ugotovil, da v prvi obravnavi na odlok ni bilo pripomb, zato je predlagal, da se obe obravnavi združita in opravita na današnji seji, kot to omogoča 75. člen poslovnika.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/7:**

**Ker na Odlok o spremembah in dopolnitvah Občinskega prostorskega načrta Občine Radeče (SD OPN2) v prvi obravnavi ni bilo pripomb, Občinski svet Občine Radeče sprejme sklep, da se prva in druga obravnava predloga odloka opravita na isti seji tako, da se obe obravnavi združita.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Tudi razprave za drugo obravnavo ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/8:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Občinskega prostorskega načrta Občine Radeče (SD OPN2) in ga v predlagani vsebini sprejeme. Odlok se objavi v Uradnem listu RS in začne veljati osmi dan po objavi.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

*Ob 16.45 sta sejo zapustila Dušan Blatnik, E-GRUS d.o.o. in Nuša Rožman; Savaprojekt d.d.*

Pri šesti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SPREJEM PRAVILNIKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O PLAČAH IN DRUGIH PREJEMKIH OBČINSKIH FUNKCIONARJEV, ČLANOV DELOVNIH TELES OBČINSKEGA SVETA IN ČLANOV DRUGIH OBČINSKIH ORGANOV OBČINE RADEČE**

Svetniki so gradivo prejeli z gradivom za sejo.

Uvodna pojasnila je podala svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri. Povedala je, da se je, na podlagi večkratnih pobud za povišanje prejemkov občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Radeče, vsakoletnega višanja rasti cen življenjskih potrebščin in dejstva, da so se prejemki občinskih funkcionarjev in članov delovnih teles nazadnje povišali leta 2008, pripravila sprememba prvega odstavka 7. člena Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Radeče s povišanimi zneski.

Za primerjavo so bili navedeni tudi trenutno veljavni zneski. Višine sejin v neto zneskih znašajo za:

- predsedovanje na seji Občinskega sveta (razen župana in podžupana) 180,00 € (150,00 €)
- udeležba člana na redni in izredni seji Občinskega sveta (razen župana in podžupana) 120,00 € (100,00 €)
- predsedovanje na seji Nadzornega odbora 180,00 € (150,00 €)
- udeležba člana na seji Nadzornega odbora 120,00 € (100,00 €)
- predsedovanje na seji delovnega telesa Občinskega sveta (odbora, komisije) (razen župana in podžupana) ali delovnega telesa javnega zavoda, javnega podjetja ali javnega sklada 50,00 € (34,00 €)
- udeležba člana na seji delovnega telesa Občinskega sveta (odbora, komisije) (razen župana in podžupana) ali delovnega telesa javnega zavoda, javnega podjetja ali javnega sklada 25,00 € (17,00 €).

Četrty odstavky istega člana določa, da predsedniku KS pripada nagrada v višini sejnine, kot je določena za udeležbo člana občinskega sveta na redni in izredni seji, kar pomeni, da mu po novem pripada 120,00 € (100,00 €), ki se mu lahko izplača največ 4-krat letno. Novi zneski se pričnejo uporabljati za seje, ki bodo potekale od 1. decembra 2023 dalje.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Radeče se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi. Skladno s 67. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Radeče se Pravilnik sprejema v eni obravnavi.

Župan je nato povedal da je predlagano obravnavala tudi Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsednik Drago Klanšek je potrdil obravnavo in dejal, da je komisija ugotovila, da je postopek sprejema pravilen ter da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini. Župan je še dodal, da ne podpira, da se ti zneski spreminjajo zelo pogosto ali vsakoletno, podpira pa, da se zadeva uskladi enkrat na vsako primerno obdobje. Obenem je povedal, da je tudi nadomestilo za opravljanje županske in podžupanske funkcije leto dni nazaj naraslo za en plačni razred.

V razpravi, ki je sledila, sta sodelovala: svetnik Zoran Čulk (zanima ga, ali ta pravilnik pokriva tudi svet Javnega podjetja Komunala Radeče) in svetnica Marija Imperl (povpraša glede odstavka, ki bi določal predsedniku KS enako nagrado). Odgovore sta podajala župan Tomaž Režun in svetovalka Nataša Žnidaršič Mavri.

Po končani razpravi je župan Tomaž Režun dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/9:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Radeče in ga sprejme v predlagani vsebini. Pravilnik se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati naslednji dan po objavi.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri sedmi točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SPREJEM ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PREOBLIKOVANJU JAVNEGA PODJETJA KOMUNALA RADEČE P.O. V JAVNO PODJETJE KOMUNALA RADEČE D.O.O. – SKRAJŠANI POSTOPEK**

Svetniki so gradivo prejeli z gradivom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podala svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri. Javno podjetje Komunala Radeče d.o.o. je na ustanoviteljico podala vlogo za registracijo dodatne dejavnosti javnega podjetja Drugo podjetniško in poslovno sodelovanje zaradi česar je potrebno dopolniti Odlok o preoblikovanju Javnega podjetja Komunala Radeče p.o. v Javno podjetje Komunala Radeče d.o.o. Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, kot vodilni partner, skupaj z mrežo območno obrtno-podjetniških zbornic sodeluje v projektu DIGI INFO TOČKE, ki jih financira Ministrstvo za digitalno preobrazbo. Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije bo po vsej državi odprla 222 Digi info točk, na katerih bodo svetovalci vsakodnevno nudili svetovanje in pomoč pri uporabi digitalnih javnih storitev vsem prebivalcem in prebivalkam Slovenije, s čimer bo bistveno pripomogla k dvigu digitalnih kompetenc.

Svetovalci na Digi info točkah bodo vsakemu posamezniku na razumljiv način nudili svetovanje in uporabniško podporo s področja uporabe digitalnih javnih storitev: uporaba elektronske osebne izkaznice in s tem povezane mobilne aplikacije, prijava v elektronske storitve in elektronsko podpisovanje, dostop do informacij o delu državne uprave na portalu gov.si, dostop do elektronskih storitev na portalu eUprava, registracija in prijava v portal SPOT, uporaba storitev eZdravja na portalu zVEM, dostop do e-storitev ZPIZ, uporaba državnega davčnega portala eDavki, dostop do elektronske zemljiške knjige, uporaba elektronskih vinjet na portalu DARS, storitve z zvezi s študijem in štipendijami, storitve MKGP in UVHVVR, portal Volos. Prvih 62 Digi info točk je bilo odprtih 13.oktobra, preostalih 160 točk pa v ponedeljek, 13. novembra 2023. Del svetovanja in uporabniške podpore bo OZS zagotovila v prostorih območnih zbornic, del pa na drugih lokacijah po državi.



V sodelovanju in po dogovoru bo Digi info točka OOO Laško potekala tudi v Radečah v prostorih Komunalne Radeče, in sicer: ponedeljek in sredo od 13. ure do 16. ure, torek, četrtek in petek pa od 8. ure do 12. ure.

Da se lahko tovrstne storitve občanom nudijo v poslovnih prostorih Komunalne Radeče mora slednja imeti dejavnost Drugo podjetniško in poslovno svetovanje (Šifra: M70.220) registrirano v svojem ustanovitvenem aktu. Glede na navedeno se je pripravila dopolnitev 4.a člena Odloka o preoblikovanju Javnega podjetja Komunalna Radeče p.o. v Javno podjetje Komunalna Radeče d.o.o. tako, da se omenjeni člen dopolni z novo dejavnostjo »Drugo podjetniško in poslovno svetovanje (Šifra: M70.220)«. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Javnega podjetja Komunalna Radeče p.o. v Javno podjetje Komunalna Radeče d.o.o. se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in prične veljati naslednji dan po objavi. Ker gre za manj zahtevne dopolnitve, se predlaga, da se Odlok skladno z 80. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Radeče sprejme po skrajšanem postopku.

Župan je nato povedal da sta predlagano obravnavala tudi Odbor za gospodarstvo in Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsednica Marija Imperl je potrdila obravnavo in delala, da je odbor obravnaval predlagano ter da so se jim porajal vprašanja glede tega, ali gre zgolj za razširitev dejavnosti ali je na mestu širša debata, nakar jim je bilo s strani pravne službe pojasnjeno, da gre zgolj za prvo.

Predsednik Drago Klanšek je tudi potrdil obravnavo in dejal, da je komisija ugotovila, da je postopek sprejema pravilen ter da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini. Oba sta se strinjala, da je nujen čistopis odlok, oba sta za ta proces postavila datum čez šest mesecev oz. najkasneje v naslednjem letu.

V razpravi, ki je sledila, so sodelovali: svetnica Helena Bregar Šramel (vpraša ali gre zgolj za oddajo prostorov ali opravljanje dodatne dejavnosti; ne razume kako še vedno ni čistopisa za tako star odlok in tolikokrat spremenjen odlok), svetnica Marija Imperl (vpraša kdo so torej izvajalci; obrazloži, da p.o. pomeni »polno odgovornost« - opozori, da gre v primerjavi z d.o.o. tu za različno organizacijsko obliko), svetnik Peter Mlakar (želi jasno razjasnitev ali ima komunalna izvajalce tudi iz njihovih vrst ali ne; samo za oddajo prostora dodatna registracija dejavnosti ni logična, komunalna namreč že oddaja prostore; vpraša ali se spreminja tudi naziv podjetja, naslov odloka je nelogičen; čistopis odloka je nujen), svetnik Zoran Čulk (meni, da je zadeva zelo zmedena in predlaga, da se še enkrat stvari lotijo od začetka, saj je ogromno nejasnosti in napačnih informacij) in svetnik Miran Prnaver (nujen je čistopis odloka, po vseh teh spremembah je namreč res nekoliko nejasen; tokrat se torej spreminja 4a člen).

Odgovore sta podajala župan Tomaž Režun in svetovalka Nataša Žnidaršič Mavri in direktorica JP Komunalna Radeče Brigita Stopar.

Na tem mestu je bilo s strani prisotne direktorice Brigite Stopar dokončno razjasnjeno, da bodo tudi tri zaposlene na komunalni, ki so za ta namen opravile potrebno izobraževanje, izvajale te storitve. Ne gre zgolj za oddajanje prostora drugim izvajalcev, kot je bilo zmotno predstavljeno na skupni seji Odbora za gospodarstvo in Komisije za statutarna in pravna vprašanja, kjer direktorica ni bila prisotna.

Župan Tomaž Režun je še dodal, da so takšne nejasnosti nedopustne in da se seveda ne smejo ponoviti. Poudaril je tudi, da se bo v najkrajšem času pripravil čistopis odloka, ki je po vseh popravkih zares nejasen in se zlahka nepravilno razume.

Po končani razpravi je župan Tomaž Režun dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/10:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Javnega podjetja Komunala Radeče p.o. v Javno podjetje Komunala Radeče d.o.o. in ga sprejme po skrajšanem postopku. Odlok se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati naslednji dan po objavi.**

ZA: je glasovalo 12 svetnikov; PROTI: nihče. (Vzdržali so se štirje svetniki.)  
Sklep je bil sprejet.

Pri osmi točki dnevnega reda

**IZVRŠEVANJE PRORAČUNA JANUAR - JUNIJ 2023**

Svetniki so gradivo prejeli z gradivom za sejo.

Uvodna pojasnila je podal župan Tomaž Režun. Podal je pojasnilo, da finančnica Marta Ašič počasi končuje svojo poklicno pot na občini in odhaja z novim letom v zasluženi polni pokoj. Njeno mesto prevzema finančnik Tomaž Bervar.

Župan je nato povedal, da nam je revizijska služba podala navodilo o obveznem poročanju o izvrševanju vsako leto od januarja do junija. Prihodki do konca junija so znašali 2.402.249,38 EUR, kar je 32, % plana, lansko leto jih je bilo nekaj več. Odhodkov pa je bilo 2.237.921,93 EUR, torej 26,2 % plana, lansko leto nekaj manj. Stanje dolgoročnega kredita na dan 30. 6. 2023 znaša 1.189.082,16 EUR, kar znaša na prebivalca 280,71 EUR, torej se dolg vztrajno manjša. Stanje obveznosti do SEL je trenutno 308.874,07 EUR, kar pomeni 72,91 EUR na prebivalca. Dobaviteljem pa je Občina konec junija dolgovala 1.133.249,94 EUR. Vso financiranje je drugače potekalo korektno. Župan je nato le naštel nekaj večjih investicij, kot so: plaz Žebnik, atletski stadion, kanalizacija na OF, Ceroz – zapiralna dela, fasada na Vrhovem, Osnovna šola – projektorji, gospodinjstva učilnica, gasilska cisterna in obleke, avto KTRC, ZD in KD – energetski sanaciji, vodovod Jagnjenica, zbirni center na Hotemežu, hidrantno omrežje.

Finančnik Tomaž Bervar je nato nadaljeval s finančno predstavitvijo. Obrazložil je realizacijo zneskov po postavkah, izpostavil povišanje davčnih dohodkov – dohodnine. Največ odstopanja je na nedavčnih prihodkih. Prihodkov iz strani koncesije za hidroelektrarno je bistveno manj kot lansko leto, lani jih je bilo 97.000 EUR, letos le 12.000 EUR. Na drugi strani pa je višja realizacija na komunalnih prispevkih. Trend bo sigurno višanje. Znesek za uravnoteženje razvitosti občin prihaja mesečno, investicije se poplačujejo. Največ sprememb je na strani transference odhodkov. Med tekočimi transferi pa ni bistvene razlike.

V razpravi, ki je sledila, je sodelovala: svetnica Helena Bregar Šramel (zanima jo kdaj je bila uvedena ta nova zakonodaja; meni da je ta predstavitev res pozna). Odgovorila sta ji župan Tomaž Režun in finančnik Tomaž Bervar.

Po končani razpravi je župan Tomaž Režun dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/11:**

**Občinski svet Občine Radeče se je seznanil s poročilom župana o izvrševanju Proračuna januar - junij 2023.**

ZA: je glasovalo 16 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri deveti točki dnevnega reda

## **OBRAVNAVA IN SPREJEM REBALANSA PRORAČUNA OBČINE RADEČE ZA LETO 2023 - SKRAJŠANI POSTOPEK**

Svetniki so gradivo prejeli z gradivom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podal župan Tomaž Režun, ki je pojasnil, da se rebalans v Občini Radeče izjemno redko sprejema. Za sanacijo škode po ujmah se je prijavilo dobrih 1.660.000 EUR, od tega je občina prejela 541.600 EUR. Lahko bi se še čakalo, a je občina raje takoj pristopila k sanaciji. Razlogov za predlagani rebalans je več.

Župan je poudaril, da se poraba sredstev seveda prilagaja trenutnim zmožnostim in planom, sam je npr. začasno ustavil dela na plazu Žebnik do dogovora z državo, saj občina sama ne bo mogla poravnati vse naraščajoče stroške. Eden od pomembnih ciljev rebalansa je tudi ureditev samega strogega trškega jedra z odkupom starega salona pohištva.

Z obrazložitvijo je nadaljeval podal finančnik Tomaž Bervar. Potrdil je, da se rebalans v Občini Radeče redko sprejema. Razlogov za to odločitev je tokrat več, začenši z pridobitvijo sredstev za sanacijo usadov, plazov in infrastrukture v Občini Radeče zavoljo poletnih ujm. Poleg omenjenega se rebalans predlaga tudi zaradi nakupa zgradbe bivšega salona pohištva, delne obnove športne dvorane ter pridobitve dodatnih sredstev za sanacijo plazu Žebnik. Drugih sprememb v Rebalansu proračuna Občine Radeče ni.

Nato je pojasnil, da so spremembe vidne na področju 16 – Prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalna dejavnost, kjer se povečajo proračunske postavke »Nakup drugih zgradb in prostorov« za 25.074,40 EUR, zmanjšajo pa se proračunske postavke »Nakup zemljišč« za 25.074,40 EUR. Tu se sredstva prerazporejajo zaradi nakupa objekta v starem mestnem jedru – bivši salon pohištva.

Spremembe so tudi na področju 18 – Kultura, šport in nevladne organizacije, kjer se proračunske postavke »Rekonstrukcije in adaptacije«, za isto vrednost pa se zmanjšajo druge proračunske postavke na istem področju. Tu je prerazporeditev potrebna zavoljo pridobitev sredstev na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport. Uredilo se bo tla, tribune in garderobe v športni dvorani.

Spremeni se tudi področje 23 – Pridobitev dodatnih sredstev za sanacijo plazu Žebnik. Povečajo se proračunske postavke »Izvedba sanacije plazov« za 200.000,00 EUR, zmanjšajo pa se proračunske postavke »Energetska sanacija javnih objektov« za isto vsoto. Prerazporeditev je potrebna zaradi možnosti pridobitve dodatnih sredstev za sanacijo plazu Žebnik. Na istem področje se spremenijo tudi postavke, vezano na prejem sredstev iz strani Ministrstva za naravne vire in prostor.

Prerazporedijo se sredstva na mestih 3.2 – Odprava posledic škod na občinski javni infrastrukturi po 4. 8. 2023 – ceste, v vrednosti 90.300,00 EUR, na 3.3. – Odprava posledic plazov po 4. 8. 2023 in na 3.4 – Odprava posledic usadov po 4. 8. 2023, vse v vrednostih po dobrih 90.000 EUR. Finančnik je na tem mestu še pojasnil, da je prišlo do napake pri kopiranju in da so na zadnjih dveh proračunskih postavkah iste številke kot prej. Povedal je še, da je so vse spremembe jasno vidne v splošnem delu in da se na investicijskih odhodkih dobro vidi kje so nastale razlike. Pri načrtu razvojnih programov je vse naštetu še dodatno označeno. V zadnjem delu dokumenta je še priložena tabela o načrtovanem nakupu nepremičnin.

Župan je nato povedal da so predlagano obravnavali tudi Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsednica Marija Imperl je potrdila obravnavo in povedala, da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini. Predsedujoči Odboru za družbene dejavnosti je prav tako potrdil obravnavo in povedal, da odbor predlaga sprejetje v predlagani vsebini.

Predsednik Komisije za statutarna in pravna vprašanja Drago Klanšek je tudi potrdil obravnavo in dejal, da je komisija ugotovila, da je postopek sprejema pravilen ter da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini.

Predlog je obravnaval tudi Nadzorni odbor Občine Radeče. Predsednica Jožefa Novak je na tem mestu podala informacijo, da so na 4. redni seji dne 27. 11. 2023 ugotovili, da je Odlok o Rebalansu proračuna Občine Radeče za leto 2023 pregleden, smotr in gospodaren predlog prerazporeditev finančnih sredstev v veljavnem Proračunu za 2023. Nadzorni odbor Občine Radeče je obravnaval Odlok o Rebalansu proračuna Občine Radeče za leto 2023, se z njim seznanil in soglasno predlaga Občinskemu svetu Občine Radeče, da ga sprejme v predlagani obliki.

V razpravi, ki je sledila, so sodelovali: svetnik Peter Mlakar (zanima ga časovni potek sanacije škode po poplavih; poudari pomembnost transparentnosti), svetnica Helena Bregar Šramel (podpira sanacije in pomoč ljudem; ne podpira pa nakupa zgradbe bivšega salona pohištva – nobenega načrta ne vidi kaj se bo nato zgodilo s to zgradbo; spomni na zgodbo Simončičeve hiše – meni, da gre pri obeh zgodbah za nepremišljen nakup; poudari, da se stvari odvijajo narobe, saj se je potrebno prej pozanimati o statičnem stanju teh starejših zgradb). Odgovorila sta župan Tomaž Režun in finančnik Tomaž Bervar.

Svetnica Helena Bregar Šramel na tem mestu želi, da se jasno zapiše, da sama podpira prvi – sanacijski del, rebalansa. Ne podpira pa nakupa stavb, za katere sama meni, da občina še nima pravega koncepta in pove, da se lahko marsikaj še zgodi do same odločitve kaj se bo s takšnimi zgradbami dogajalo, vmes pa lahko propadejo do te mere, da obnova ne bo smotrna, kar sama zagotovo ne podpira in bo zaradi tega pri tej točki glasovala proti predlaganemu sklepu.

Ostale razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/12:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Odlok o Rebalansu Proračuna Občine Radeče za leto 2023 in ga sprejme po skrajšanem postopku. Odlok se objavi v Uradnem listu RS in začne veljati naslednji dan po objavi.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: 1 svetnik.  
Sklep je bil sprejet.

Pri deseti točki dnevnega reda

## **PREDSTAVITEV PREDLOGA PRORAČUNA OBČINE RADEČE ZA LETO 2024**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podal župan Tomaž Režun, ki je povedal, da finančnica Marta Ašič počasi končuje svojo poklicno pot na občini in odhaja z novim letom v zasluženi polni pokoj. Njeno mesto prevzema finančnik Tomaž Bervar.

Župan je nato nadaljeval, da se je zopet odločil za enoletni proračun, čeprav bi se lahko sprejemal tudi dvoletni. Situacija je trenutno precej neugodna, saj povprečnina, navkljub dvigu, ni usklajena z rastjo cen življenjskih potrebščin. Velik primanjkljaj pomeni tudi znižanje koncesije za vode, čemur se ostro nasprotuje, saj po drugi strani energetiki žanjejo rekordne dobičke. V vodnih ujmah letos so jo Radeče kar dobro odnesle, navkljub temu pa je bilo prijavljene še vseeno 1.660.000 EUR dokazane škode. Glede koncesije za vode je država žal zašla v sprejemanje triletnih zakonov, čemur pa Občina Radeče, kot tudi druge občine prejemnice tega, ostro nasprotuje.

Odločeno je tudi, da bodo občine stopile skupaj v proces ustavne presoje zakona. Občine imajo nasploh težave z zapiranjem proračunov. Obrazložil je, da je je planiranih odhodkov glede na predlagani proračun za leto 2024 skupaj 7.322.445,14 EUR, odhodkov pa 8.406.723,37 EUR. Proračunski presežek je torej -1.084.278,23 EUR. Poskušalo se bo optimizirati kredite, da bi se še dodatno privarčevalo, kot tudi po ostalih poteh. Nekaj stroškov je že nižjih, med njimi je največje znižanje pri elektriki. Proračun vsebuje tudi tabelo s stanjem zadolžitev.

Stanje obveznosti do SEL je konec junija bilo 308.874,07 EUR. Zavoľjo manjše koncesije je bilo manjše tudi procentualno odplačevanje tega dolga. V tem obdobju je še toľiko bolj pomembno smotrno varčevanje.

Z vsemi javnimi zavodi, podjetjem, krajevnimi skupnostmi ter ostalimi proračunskimi uporabniki sicer poteka korektna komunikacija ter sprotno dogovarjanje, za kar se je župan posebno zahvalil vsem deležnikom. Logično je, da bi si vsi želeli več sredstev za svoje delovanje, a se vsem želim ne da ustreči. Nekaj več sredstev je namenjenih kmetijstvu, kjer je dvig za iz 20.000 EUR na 22.000 EUR. Sredstev namenjenih gospodarstvu je 10.000 EUR. Uspešno vsako leto poteka tudi razpis za sofinanciranje malih čistilnih naprav. Pri razpisu za pomoč pri obnovi fasad v starem mestnem jedru letos žal ni bilo prijave. Pri postavki, ki se tiče starejših in invalidov je prišlo do precejšnjega dviga, iz 60.000 EUR na 90.000 EUR. Precejšen dvig je tudi pri prevozih otrok.

Ob 18.00 je župan ugotovil, da je svetnica Urška Renko, kot je bilo napovedano na začetku, zapustila sejo. Od tega trenutka naprej je na seji torej prisotnih 15 svetnikov.

Župan je predlagal, da sam konča z razlago pri tej točki, nato pa se seja prekine za odmor, saj bo najverjetneje še kar nekaj časa trajala. Svetniki so se strinjali, da se odmor izvede po županovi razlagi.

Župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/13:**

**Občinski svet Občine Radeče soglašā, da se seja prekine za 10-minutni odmor in nadaljuje ob 18.20.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Župan je nato nadaljeval in obrazložil, da proračun za leto 2024 vključuje tudi investicije, med njimi je tudi energetska sanacija javnih zavodov v višini 50.000 EUR. Potrebno je poravnati tudi še stroške za atletski stadion, teh je 100.000 EUR. Ureditev parkirišč pri blokih Pot na brod in Ribiški vasici je ocenjena na 50.000 EUR. Plaz Žebnik predstavlja v leto 2024 stroškovno 1.160.000 EUR. Pri naselju Dobrava je v naslednjem letu predvidenih 400.000 EUR za ureditev ceste, kanalizacije in javne razsvetljave.

Za vodovod je namenjenih 100.000 EUR, uredilo se bo tudi krak na Jagnjenici. Za nakupe stavb v starem mestnem jedru oz. projekte za to je namenjenih 259.791,00 EUR. Sončnim elektrarnam je namenjenih 250.000 EUR, javni razsvetljavi oz. zamenjavi cestnih svetilk pa 30.000 EUR. Za ureditev nadstreška na zbirnem centru na Hotemežu je namenjenih 50.000 EUR. Za S-kanal oz. sanacijo udara Save je namenjenih 70.000 EUR. Po odločbi inšpekcije je nujna tudi ureditev zaklonišča v vrednosti 22.000 EUR, uredilo pa se bo tudi glede situacije porušene Simončičeve hiše, tu je predvidenih 25.000 EUR. Intervencijski ukrepi so ocenjeni na 270.000 EUR. Izvedel se bo tudi projekt obnove vstopne stavbe na radeškem bazenu, tu je namenjenih 300.000 EUR.



Proračun zajema tudi odplačilo cisterne PGD Radeče in nakup kombija za PGD Svibno, tega je skupaj nekje 110.000 EUR. V načrtu je tudi dogovor glede odkupa prostorov v ZD Radeče v vrednosti 50.000 EUR. Veliko omenjenih zadev je že v izvajanju.

**Ob 18.10 se je seja prekinila za 10 minut za odmor. Seja se je nadaljevala ob 18.20.**

S predstavitvijo je nato nadaljeval finančnik Tomaž Bervar. Povedal je, da se je gradivo pripravljalo po ustavljeni praksi in po dogovoru z vsemi proračunskimi uporabniki. Dokument obsega vse potrebne vsebine, ki so pomembne za stalno delovanje občine. Dokument se začne z odlokom o proračunu, nadaljuje se s splošnim delom, nato sledi posebni del in za njim načrt razvojnih programov. Potem sledijo obrazložitve splošnega in posebnega dela ter NRP-ja. Temu sledi kadrovski načrt občine in medobčinskega inšpektorata. Naprej sledijo plani prodaje in nakupa nepremičnin oz. zemljišč. Na koncu pa sledi še letni načrt prodaje občinskega premoženja, se pravi delnice oz. kapitalski del v RTZC Hrastnik.

Finančnik je nadaljeval, da skupni prihodki za leto 2024 znašajo 7.322.445,14 EUR, najvišji med njimi so davčni prihodki, ki znašajo 3.840.167,00 EUR oz. 52 % vse prihodkov. Najvišja med njimi je dohodnina v vrednosti 3.191.567,00 EUR. Tako kot letos tudi drugo leto ni finančne izravnave, sama povprečnina pa znaša 725,00 EUR na prebivalca.

Posebnost za leto 2024 so prihodki v višini 37.445,75 EUR, ki jih vlada dodeli naši občini za delno pokritje stroškov plač v zavodih. Sledijo transferni prihodki v vrednosti 2.026.408,75 EUR ali 28 %. Nedavnih prihodkov je 1.118.251,97 EUR oz. 15 % vseh prihodkov, sledijo kapitalski prihodki v znesku 317.617,42 EUR in donacije v višini 20.000,00 EUR. Na odhodkovni strani je predvidenih 8.406.723,37 EUR, med njimi so najvišji investicijski odhodki oz. transferi v skupni višini 4.310.960,07 EUR ali 51 % vseh odhodkov. Sledijo tekoči transferi v višini 2.751.903,00 EUR ali 33 %, gre predvsem za delovanje naših zavodov in socialo. Tekoči odhodki pa znašajo 1.343.860,30 EUR ali 16 %, tukaj gre predvsem za delovanje občine.

Za zapiranje proračuna je Občina Radeče v odloku v 10. členu predvidela zadolževanje občine v višini 600.000 EUR za izgradnjo kanalizacije, cestne infrastrukture, vodovodov in spodbujanje rabe sočne energije. V kolikor bi bili med letom uspešni pri kakšnem EU projektu se lahko občina kratkoročno zadolži za 200.000 EUR. V 11. členu ostaja poročstvo za zadolževanje JP Komunala Radeče d.o.o. v višini 300.000 EUR, npr. za nakup kakšnih strojev in 100.000 EUR za JZ KTRC Radeče ob uspešni prijavi na določene projekte. Novost je v 12. členu, kjer se je predvidelo zadolževanje do višini 889.583,48 EUR, tukaj gre predvsem za reorganizacijo kreditov.

Glede na dvig EURIBOR-ja je edino smiselno, da se temeljito preuči aktualizirane ponudbe in se nato odloči kaj je najbolje glede na takratno situacijo. Finančnik je nato naštel še nekaj sprememb. Občina zaključuje poplačilo energetske sanacije Zdravstvenega doma Radeče, torej so tu seveda predvidena manjša sredstva napram lanskemu letu, zmanjšuje se tudi postavka za stadion, saj je ta že dokončan. Pri nekaterih drugih pa se postavke zvišujejo oz. je bilo potrebno odpreti nove. Sprememb v kadrovskega načrtu ni.

**Župan je na tem mestu predstavil, da je bil Občinski svet Občine Radeče, predstavljajo predlog Proračuna Občine Radeče za leto 2024. Skladno s tretjim odstavkom 83. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Radeče se na tej isti seji opravi splošna razprava o predlogu proračuna, zato je prešel na naslednjo točko dnevnega reda – splošno razpravo o predlogu proračuna.**

Pri enajsti točki dnevnega reda

## **SPLOŠNA RAZPRAVA O PREDLOGU PRORAČUNA OBČINE RADEČE ZA LETO 2024**

Župan Tomaž Režun je povedal, da so bila uvodna pojasnila podana že pri prejšnji točki dnevnega reda, besedo je dal delovnim telesom.

Župan je nato povedal da so predlagano obravnavali tudi Odbor za gospodarstvo, Odbor za družbene dejavnosti in Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsednica Marija Imperl je potrdila obravnavo in povedala, da je dokument investicijsko naravnian ter da je enakomerno razporejen po občini, seveda pa z njim niso pokrite vse potrebe kraja. Nato je povedala, da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini. Predsedujoči Odboru za družbene dejavnosti je prav tako potrdil obravnavo in povedal, je sicer bilo nekaj vprašanj, a so vseeno soglasno podprli dokument in predlagajo sprejetje v predlagani vsebini. Predsednik Komisije za statutarna in pravna vprašanja Drago Klanšek je tudi potrdil obravnavo in dejal, da je komisija ugotovila, da je postopek sprejema pravilen ter da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini.

Predlog je obravnaval tudi Nadzorni odbor Občine Radeče. Predsednica Jožefa Novak je na tem mestu podala informacijo, da so na 4. redni seji dne 27. 11. 2023 ugotovili, da je Predlog Proračuna Občine Radeče za leto 2024, pregleden, skladen z zakonodajo in standardi. Jasno so opredeljene prioritete tako programskih področij, tekočega poslovanja oz. financiranja vseh JZ, JP in vseh ostalih segmentov delovanja v korist občanov. Se posebej se izpostavlja socialna naravnianost, usmerjena v skrb in reševanje problematike mladih in starejše generacije.

Na investicijskem področju je pohvalno, da se vse začete investicije nadaljujejo. Pohvalno, da se prioriteta daje varovanju okolja, (reševanje plazov, investicije v energetske sanacije stavb in opremljenost z uporabo sončne energije, investicije v kanalizacijske sisteme in sofinanciranje malih čistilnih naprav), prav tako pa tudi investicijam iz ostalih področij, kot so npr. vodovod in šport. Glede na stanje po poplavih je prav, da so izpostavljene investicije v vzdrževanje občinskih cest in druge javne infrastrukture, plazov in usadov. Po planski usmeritvi pa se načrtujejo tudi investicije nakupa stavb in projektiranje ureditve centra mesta.

Izpostavljena so bila vprašanja na posamezne segmente Proračuna, seveda v smislu smotrnosti in gospodarnosti razporeditve finančnih sredstev za te namene: predlagana sredstva za projektiranje in način porabe, stanovanjske izgradnje, širitve oskrbnih programov za starejše, oz. ureditve varovanih stanovanj, ureditve centra Radeč, predlagane so bile nekatere oblikovne spremembe samega dokumenta Proračuna. Na vprašanja je Nadzorni odbor dobil jasna pojasnila in odgovore s strani župana in finančne službe. Nadzorni odbor Občine Radeče je obravnaval Predlog Proračuna Občine Radeče za leto 2024, se z njim seznanil in soglasno predlaga Občinskemu svetu Občine Radeče, da ga sprejme v predlagani obliki.

V razpravi, ki je sledila, sta sodelovali: svetnica Helena Bregar Šramel (meni, da je predlog preveč optimistično zastavljen, tako kot vedno - za investicije je namenjenih kar štiri milijone; nekatere postavke so se izredno povečala; pogrša natančnejše obrazložitve pri nekaterih večjih postavkah; vsako leto izpostavi željo, da bi bil konto 42 napisan po zneskih; zmoti jo, da se bo Simončičevo hišo rušilo – ne zdi se ji prav, saj meni, da je bilo obljubljen mladim, da bodo s tem pridobili prostore; vlaganja v turizem so izredno velika – zanima jo kolikšen del sredstev se vrne v občino – verjetno se to lahko valorizira; vpraša kaj se bo zgodilo na mestu Simončičeve hiše ali bo tu le zelenica; zanima jo ali so sredstva za vodovode namenjena za oba vodovoda na Jagnjenici; zanima jo kdaj in za koliko so bili prostori v Zdravstvenem domu prodani koncesionarju in za koliko se odkupujejo nazaj; postavke bi morale biti v posebnem delu napisane kot je bilo danes obrazloženo; zanima jo kako se bo vložil predviden milijon v ureditev Dobrave – zakaj je že letos bilo vloženi 400.000 EUR) in predsednica Nadzornega odbora Jožefa Novak (pove, da so bili prostori v Zdravstvenem domu koncesionarju prodani leta 1995).



Odgovarjala sta župan Tomaž Režun in višji svetovalec Dalibor Crljenković.

Župan je nato povedal, da, tako kot že pri proračunu za leto 2023, tudi danes predlaga, da se pripombe in predlogi na predlog proračuna pošljejo po e-pošti ali pa se prinesejo osebno na vložišče Občine. Pošta namreč potuje do naslovnika tudi 3-4 dni.

Ostale razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/14:**

**Na podlagi opravljene splošne razprave o predlogu Proračuna Občine Radeče za leto 2024 Občinski svet Občine Radeče sklene, da se postopek sprejema proračuna nadaljuje.**

**Skladno z določili 84. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Radeče lahko člani Občinskega sveta županu predložijo pisne pripombe in predloge k predlogu proračuna v desetih dneh po opravljeni splošni razpravi, to je do petka 8. decembra 2023. Pisne pripombe in predlogi se do zahtevanega datuma posredujejo po navadni pošti, elektronski pošti na e-mail: info@radece.si ali osebno na vložišče Občine Radeče. Vsak predlagatelj predloga oziroma pripombe mora upoštevati pravilo o ravnovesju med proračunskimi prejemki in izdatki.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri dvanajsti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SPREJEM SKLEPA O POTRĐITVI DOKUMENTA IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA (DIIP) ZA INVESTICIJSKI PROJEKT » MENJAVA VGRADNE ŠPORTNE OPREME IN UREJANJE NOTRANJIH PROSTOROV V ŠPORTNI DVORANI RADEČE«**

Svetniki so gradivo prejeli z gradivom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podal višji svetovalec za gospodarstvo mag. Matjaž Šušteršič. Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za projekt Menjava vgradne športne opreme in urejanje notranjih prostorov v Športni dvorani Radeče predstavlja osnovo za oddajo vloge na Javni razpis za izbor sofinanciranja investicij v obnovo večnamenskih športnih dvoran ali telovadnic in posodobitve ali vzpostavitve novih zunanjih športnih površin v letu 2023, objavljen s strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport v juniju 2023. Projekt Menjava vgradne športne opreme in urejanje notranjih prostorov v Športni dvorani Radeče je vzdrževalno-investicijski projekt Občine Radeče, s katerim želi občina kot lastnik objekta izboljšati osnovne standarde za uporabo dvorane, izboljšati pogoje za vadbo vadečih oz. uporabnikov in zagotoviti boljše pogoje za izvedbo tekmovanj in prireditev ter na tej osnovi povečati število uporabnikov in tekmovanj oz. prireditev.

Z izvedbo projekta, v katerem Občina Radeče nastopa brez partnerjev, bo športna dvorana pridobila nove teleskopske tribune, obnovljen in deloma zamenjan bo parket, izrisane bodo črte, z menjavo stavbnega pohištva, tlakov in izvedbo pleskarskih del pa bodo urejene tudi garderobe in hodnik. Skupna vrednost projekta znaša 255.620,09 € z DDV, zaprosen in odobren znesek sofinanciranja s strani ministrstva pa 100.000,00 €. Dela bodo izvajana v jesenskih mesecih letošnjega leta.

Glede na zahteve javnega razpisa je bilo v okviru oddaje vloge potrebno oddati tudi Sklep o potrditvi DIIP, ki ga je v skladu s svojimi pristojnostmi za namen oddaje vloge že potrdil župan Občine Radeče Tomaž Režun. Dokument identifikacije investicijskega projekta je bil izdelan v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ.



Župan je nato povedal da so predlagano obravnavali tudi na Odbor za gospodarstvo. Predsednica Marija Imperl je potrdila obravnavo in povedala, da so ugotovili, da je to v skladu s stalno prakso. Nato je povedala, da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 7/15:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Sklep o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za investicijski projekt »Menjava vgradne športne opreme in urejanje notranjih prostorov v Športni dvorani Radeče« in ga sprejme v predlagani vsebini.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri trinajsti točki dnevnega reda

#### **VPRAŠANJA, MNENJA IN POBUDE SVETNIKOV**

Svetnik Peter Mlakar je vprašal glede projekta kanalizacije, lansko leto je bilo to predstavljeno v širšem obsegu, vpraša, če je to padlo v vodo ali je še aktualno. Zanima ga, ali gre del sredstev tudi za obnovo notranjosti cevi. Glede znaka za omejitev hitrosti, ki je nekoč stal pri Petrolu, je prejel odgovor, da se bo ponovno postavil. Opozori na nevarnost t.i. »Didlovega grabna«, pred kratkim je bil tudi sam priča nesreči na tem odseku, meni da bi bilo smotno dati predlog, da se tam postavi ograja in da se odsek še dodatno zavaruje. Na koncu pa je povprašal še glede projekta preplastitve ceste skozi Vrhovo, zanima ga kje zadeva stoji, predvideva zamik zaradi vodne ujme.

Opozori tudi na ne dovolj jasno označenost ceste na Njivicah, marsikateri kamion ali rešilec zaideta v naselje, saj GPS ne ve, da cesta na Jelovo mimo Njivic ni prevozna za takšna vozila. Na koncu vpraša še kakšno je stanje projekta RUNE.

Župan Tomaž Režun mu je odgovoril, da širša obnova pri projektu kanalizacije ni izključena, v kolikor bodo na voljo sredstva za to. Znak pri Petrolu se bo zopet postavil, zadeva je že dogovorjena. Glede ceste skozi Vrhovo in ostalih zadev pa se bo v začetku decembra izvedel sestanek na Ministrstvu za infrastrukturo, tam se bo predvidoma prejelo odgovore. Problem so tudi prehitri kamioni v samem centru Radeč, zato se razmišlja tudi o preureditvi centra v smislu upočasnitve prometa.

Župan nato doda, da je tabla za na Jelovo, kjer je označena slepa ulica, že postavljena. Glede projekta RUNE bo svetnik dobil odgovor pri točki razno.

Svetnik Miran Prnaver je povedal, da se je v času od prejšnje seje nabralo kar nekaj vprašanj, tudi vprašanj občanov, prav je, da se to posreduje na sejah. Vprašanja bosta skupaj s strankarskim kolegom predstavila v dveh sklopih.

Svetnik Tomaž Novak je pričel z branjem pisnih vprašanj:

1. V zadnjih letih po številnih slovenskih občinah poteka gradnja kolesarskih stez, s pomočjo evropskih sredstev in razpisov. Žal naša občina nima nobene »uradne« kolesarske steze. Sprašujemo, ali smo se v preteklosti že prijavljali na kakšen tak razpis in ali sploh imajo načrte (plane), kje bi lahko v naši občini potekale kolesarske steze?

2. Radi bi izrazili pohvalo, da je ob katastrofalnih poplavih v začetku avgusta bila poškodovana in zaprta ceste v Podkraju relativno hitro popravljena in je zopet povezala prebivalce Podkraja z Radečami in naprej.

3. Na Titovi ulici v bližini policijske pisarne imamo turistični zemljevid občine, ki je v precej slabem stanju. Predlagamo, da se na novo in na bolj primerni lokaciji postavi tak turistični zemljevid.
4. Ob enem vходу (zgornjem, z ulice na Dobravo) na pokopališče je ob obzidju nekaj starih spomenikov, ki niso več v funkciji. Med njimi je kar nekaj znanih Radečanov. Predlagamo, da se ta del uredi, po potrebi obnovi spomenike in tako pridobi en delček pokopališča, ki bi bil marsikomu zanimiv in vsem nam v ponos.
5. V sredini julija je bil uveden ukrep preventivnega prekuhavanja vode. Sprašujemo, kaj se je postorilo, da v bodoče ne bi prišlo do takšnega ogrožanja pitne vode in posledično zdravja? Svetnik Tomaž Novak je nato dodal, da je že leta 2019 vprašal glede vodovarstvenih območij, zanima ga zakaj Občina Radeče to nima urejeno, ostale občine Posavja to imajo, in kakšen je plan v zvezi s tem. Potrebno je iskati dodatne rešitve glede zagraditve območja.
6. Obnova stadiona se je precej zavlekla. Sprašujemo o vzrokih le-tega?

Na vprašanja mu je na sami seji odgovoril župan Tomaž Režun, podani pa bodo kasneje tudi pisni odgovori. Župan je pri vprašanjih podal naslednje odgovore na seji:

1. Občina Radeče in vse občine Posavja so dogovorjene, da se bo ob nasipih vzpostavila kolesarska povezava od Radeč do Zagreba. Res pa je, da na tej fazi še ne moremo govoriti o uradni stezi, ki jo zakonodaja še ne dovoljuje. Med župani redno tečejo dogovori, da se to uredi. Sam verjame v ta projekt, do ureditve ne manjka več veliko. Opozori, da zna biti polemika glede asfaltacije. Sama pot je lepa in želimo si, da tako tudi ostane.
2. Se zahvali za pohvalo, poskušalo se je pomagati po najboljših močeh.
3. Zemljevid se bo šel pogledati, verjamemo, da se bo dal izboljšati. Mogoče se to lahko uredi skupaj s predlogom Zorana Čulka iz zadnje seje, da bi se uredil foto kotiček.
4. Veliko se je že odstranilo, uredilo. Ni pa še opredeljen način kako bi se to izvedlo.
- 4.\* Pri tem vprašanju je župan za mnenje vprašal tudi direktorico komunale Brigito Stopar, ki je povedala, da meni, da je pobuda zelo na mestu, se bo šlo pogledati kaj se da urediti. Pred časom se je do nje že oglasil občan s podobno pobudo oz. prošnjo.
5. Župan je še enkrat povedal, da je ukrep bil k sreči le preventiven ter da do dejanskega kontaminiranja ni prišlo. Verjetno se še da kaj narediti glede dodatne preventive. Potrebno je iskati dodatne rešitve.
6. Tudi sam ni bil povsem zadovoljen s tem projektom, vseskozi so bile težave.
- 6.\* Pri tej točki je odgovoril tudi višji svetovalec mag. Matjaž Šušteršič, ki je potrdil, da je imel projekt res vseskozi nesrečno dinamiko. Ponavljal se je tudi razpis za izbiro izvajalca, s tem se je tudi zavlekel postopek. Neugodno je bilo tudi vreme in ostali vzroki.

Svetnik Miran Prnaver je nadaljeval z branjem pisnih vprašanj:

7. S tem, ko se je ogradila komunalna deponija na Hotemežu, je onemogočen dostop na sprehajalno poti ob Savi Radeče–Hotemež–Vrhovo prebivalcem spodnjega Hotemeža. Predlagamo, da se uredi dostop do sprehajalne poti.
8. Že nekaj časa se po relativno nizki ceni prodaja hiša na ulici Milana Majcna v bližini Doma kulture (»Pražnova hiša«). Ker gre za parcelo v pomembnem predelu Radeč, sprašujemo, ali občina razmišlja o nakupu hiše in parcele (730 m<sup>2</sup>)?
9. Pod osnovno šolo propada »Simončičeva hiša«, ki je v lasti občine in verjetno predvidena za rušenje. Kdaj se, če se, planira rušenje te hiše, ki močno kazi okolico?
10. Predlagamo, da se pri pokopališču in na sprehajalni poti ob Savi postavijo premični-kemični WC-ji.
11. S strani občanov Pot na jez smo prejeli pobudo, da se v njihovi ulici namesti defibrilator. Ker tu živi kar precej starejših občanov in ker se je pojavil lastnik hiše, ki bi dovolil namestitev na hišo, predlagamo, da se pristopi k tej rešitvi.
6. Obnova stadiona se je precej zavlekla. Sprašujemo o vzrokih le-tega?
12. Predlagamo postavitev grbine za umiritev prometa (ležeči policaj) v naselju Obrežje pri hišni številki 36. Gre za najbolj ravni predel ceste v tej tem naselju, hiša je ob neposredni bližini ceste in pri hiši so tudi majhni otroci.

13. Sprašujemo, kaj se dogaja s projektom Rune, ki naj bi zagotovil ultra hitro širokopasovno optično infrastrukturo uporabnikom na podeželskih območjih? V nekaterih občinah dela napredujejo, pri nas pa se nikakor ne premaknemo z mrtve točke.

Na vprašanja mu je na sami seji odgovoril župan Tomaž Režun, podani pa bodo kasneje tudi pisni odgovori. Župan je pri vprašanjih podal naslednje odgovore na seji:

7. Zadevo se bo šlo pogledati na teren.

8. Tukaj bo predvidoma na pomoč pristopil investitor, ki odkupuje to hišo. Proračun žal ne more pokriti vsega.

9. Hiša se bo porušila zaradi izjemno slabega statičnega stanja. Čaka se še dokončna odločba.

10. O tem se je že veliko govorilo, iskale so se tudi že ponudbe. Zadeva se še ni realizirala zaradi pomanjkanja sredstev, ampak se iščejo rešitve.

11. Tovrstnih pobud je kar nekaj. Glede postavitve in vzdrževanja je občina vseskozi v dogovarjanju z Rdečim križem.

12. Zadeva oz. pobuda se za to preda Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, to je v njihovi pristojnosti.

13. Obrazložitev bo podana pri točki razno.

Svetnik Zoran Čulk je povzel odgovore na vprašanja, ki jih je podal na prejšnji seji. Meni, da bi se vseeno lahko določil dan v letu, ko bi župan organiziral posebno srečanje z občani. Glede postavitve dodatne cestne razsvetljave na Ulici talcev meni, da bi se zadevo lahko enostavneje rešilo. Glede postavitve t.i. »srčka« oz. foto koticika pa že ima neke rešitve, ki jih bo županu predstavil v kratkem.

Župan Tomaž Režun mu je odgovoril, da je vedno na voljo za vprašanja občanov ter da komunikacija pri njemu ni problem. Pri cestni razsvetljavi se bo predlog še enkrat preučilo in skušalo rešiti, glede foto koticika pa župan pričakuje predloge, nato pa bodo stekli dodatni pogovori.

Pri trinajsti točki dnevnega reda

#### **RAZNO**

Župan Tomaž Režun je povedal, da so se občine prejemnice koncesije za hidroelektrarne že zedinile, da se absolutno ne strinjajo z zmanjšanjem koncesije. Najverjetneje se bo šlo v vložitev zahteve za oceno ustavnosti in zakonitosti 21. člena Zakona o ukrepih za obvladovanje kriznih razmer na področju oskrbe z energijo. Za tovrstno potezo župan potrebuje pooblastilo Občinskega sveta.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

#### **SKLEP št. 7/16:**

**Občinski svet občine Radeče pooblašča župana Občine Radeče Tomaža Režuna za podpis pooblastila odvetniški pisarni Mužina, Žvipelj in partnerji d.o.o., Brdnikova ulica 44, 1000 Ljubljana, da na Ustavnem sodišču RS vloži zahtevo (podredno pobudo) za oceno ustavnosti in zakonitosti 21. člena Zakona o ukrepih za obvladovanje kriznih razmer na področju oskrbe z energijo.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri projektu RUNE je župan povedal, da se dogajajo določeni premiki. Prejšnjega vodstva ni več, pri novem direktorju se je že izvedel obisk. Razpis za Laško-Radeče je že zaključen, izvajalec je izbran.

Zadeva mora iti še v Luksemburg na potrditev, po tej potrditvi bo direktor sam prišel predstaviti potek projekta. Svetnik Dušan Podlesnik je na tem mestu izrazil upravičeni dvom glede projekta, sploh glede na vse dosedanje obljubljeni in neizvedene roke. Opozori na previdnost.

Glede projekta elektrarne na Počakovem je župan podal informacijo, da so dela v zaključni fazi, investitorica je pridobila tudi gradbeno dovoljenje za trafo postajo. Občina Radeče je preverjala pravilnost tega postopka.

Direktorica občinske uprave mag. Marjetka Lipec povedala, da je občina dala pobudo za ugotovitev dejanskega stanja na terenu – torej, če se gradnja izvaja skladno z izdanim gradbenim dovoljenjem. Po uradni dolžnosti so pristojne institucije nato začele s preveritvijo stanja, uspeli smo pridobiti informacijo, da so bile ugotovljene kršitve. Izrečeni naj bi bili tudi že ukrepi, nimamo pa informacije kakšni.

Župan Tomaž Režun je dejal, da ima največ informacij na to temo gotovo predsednik Krajevne skupnosti Svibno, kateremu je nato predal besedo. Predsednik KS Svibno Primož Knez je dejal, da je po njegovih informacijah zadnji del gradnje kočljiv iz strani Zavoda za varstvo kulturne dediščine, a je vseeno dovoljenje bilo izdano in je pravnomočno. Levji delež projekta je že narejen. Investitorica pa zamuja z roki na račun prijav. Pričakuje se, da bo zadeva dokončno postavljena še letos.

Župan Tomaž Režun je nato dodal še informacijo o stanju t.i. »Drstvenškove« hiše na Svibnem. Sodišče naj bi opravilo poizvedbe o sorodstvenih povezavah prijavljenih dedičev. Občina Radeče je glede tega poslala že tri pisne urgence na sodišče, a odgovorov ni bilo, prav tako ne dajejo izjav po telefonu. Trenutno se čaka na razpis novega naroka. Neuradno se občan Svibnega zanima za nakup, občina bi to podprla, da se zadeva čim prej sanira.

Glede odločitve o zaprtju atletskega stadiona je župan dejal, da je bila komunikacija glede zaprtja nekoliko nespretna ter da je sedaj vseeno padla dokončna odločitev, da se objekt odpre za javnost. Bodo pa postavljene kamere in uvedeni dosledni varnostni ukrepi, da se bo skrbelo za varovanje javnega premoženja. Enako dosledno bo za varovanje poskrbljeno tudi v športni dvorani.

Družba CEROZ je pridobila pooblastilo in ima urejen tehnološki proces za uničevanje folije od bal. Za občane Občine Radeče bo ta storitev na voljo brezplačno. Direktorica komunale Brigita Stopar je potrdila, da zaenkrat tega še sicer niso imeli urejenega, bodo pa stopili v kontakt s CEROZ-om in se to dogovorili. Na koncu te razprave so si vsi ogledali še kratek posnetek sedanjega urejenega stanja odlagališča CEROZ.

Župan je nato še vsem podal informacijo, da so seje odborov in komisij načrtovane za 18. decembra, seja Občinskega sveta Občine Radeče pa bo predvidoma 20. decembra. Nato je še vse prisotne povabil na prižig lučk na smreki pred občino, ki je predviden za 1. decembra. V primeru slabega vremena pa se bo zadeva prestavila. Župan je vse prisotne tudi povabil na vse ostale decembrske prireditve in jim zaželel vse dobro do naslednje seje.

Župan se je nato vsem prisotnim zahvalil za prisotnost.

Seja Občinskega sveta Občine Radeče je bila končana ob 19.50.

Zapisala:  
Katja Čeč



Št.: 900-7/2023/13



Župan Občine Radeče:  
Tomaž Režun

